
Само дни преди коледната ваканция проведохме открита практика с
учениците от читателски ST EAM клуб на тема „Общото и различното в
приказките „Тримата братя и златната ябълка“ и „Златното момиче“.
Работихме с интерактивна дъска п на помощ отново ни бяха технологиите.
Занятието съдържаше разнообразни подходи и методи за обобщаване на вече
наученото от учениците за вълшебната приказка. Чрез различни упражнения и
свързани с темата анимации учениците осмислиха още веднъж света на
вълшебната приказка.

На помощ при нас е интерактивната дъска ...
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Учениците почувстваха, че чрез виртуалното
пространство ябълката става по-златна, пръстенът - по-
красив, а ламята - по-страшна, доброто момиче - по-
красиво и богато, а мързеливото - черно и зло.
Предварително на помощната бяла дъска бяха залепени
рисунки , направени от учениците по тяхно въображение
и по двете приказки.

На три места в стаята бяха залепени по стените цветни
листа с имена "мит", "фолклор" и "литература". Учениците
залепиха своето листче, което изтеглиха, върху
съответната цветна карта, а в табличка разпределиха
героите от двете приказки. С тази задача провериха
знанията си за типовете герой, знаейки вече , че те са
седем типа.
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Накрая на часа финалната задача за учениците и
присъстващите предизвика най-голям интерес. След
приключването на урока в рамките на 5 мин. на
интерктивната дъска се появи приказка , непозната за
учениците, която те трябваше да слушат внимателно и да
я преразкажат за домашна работа от името на един от
героите. Това е задача, свързана с прилагане на практика
на уменията за създаване на трансформиращ преразказ с
конкретна дидактическа задача. Това занятие е част от
интересната ми интерактивна практика, с която работя от
години.
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Завърших часа с думите на Ханс Кристиян Андерсен:
„Целият свят е пълен с чудеса, но ние сме дотолкова
свикнали с тях, че ги приемаме за нещо обичайно. Само да
живееш не е достатъчно. Трябва да имаш слънчева
светлина, свобода и малко цветя.»
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